
※10代以下の回答者は0名 ※記入欄がわかりにくかったためか、未記入者多数

平成２７年度実施　神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(全体)

60～70代 

58% 
80代以上 

21% 

40～50代 

16% 

20～30代 

3% 

10代以下 

0% 

未記入 
2% 

回答者の年代 

男 

42% 

女 

42% 

未記入 

16% 

回答者の性別 

毎日見て

いる 

69% 

毎日では

ないがよく

見る 
20% 

あまり見な

い 

9% 

全く見ない 

1% 未記入 

1% 

質問１ テレビ番組（１チャンネル～８

チャンネル）をご覧になりますか。 

知っている 

98% 

知らない 

1% 

未記入 

1% 

質問２ 神流町ケーブルテレビ自主放送

番組をご存じですか。 

知っている 

83% 

一部を

知っている 

11% 

知らない 

3% 未記入 

3% 

質問３ 自主放送番組にはビデオ放送

と、文字放送があることをご存じです

か。 

ある 

95% 

最近見て

いない 

2% 

ない 

1% 未記入 

2% 

質問４ 神流町ケーブルテレビ自主放送

番組をご覧になったことがありますか。 
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平成２７年度実施　神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(全体)

※23時にも放送していますが、アンケート項目への記載が漏れてしまいました。

毎日見

ている 

13% 

週に３回

以上見て

いる 
28% 

週に１、２

回見てい

る  
33% 

月に何回

か見てい

る 
12% 

興味があ

る番組だ

け 
11% 

その他 

1% 
未記入 

2% 

質問５ 自主放送番組をどのくらいの頻

度でご覧になりますか。 

いつも

見る 

15% 

よく見る 

30% 

たまに見

る 

52% 

全く見ない 

2% 

今後見る

予定 

0% 

未記入 

1% 

質問６ 自主制作番組「ふれあいチャン

ネル」はご覧になりますか。 

音楽は必

要だ 

67% 音楽は必

要ない 

2% 

わからな

い 

6% 

どちらで

もいい 

20% 

その他 

2% 

未記入 

3% 

質問９ 「文字放送」で背景に流している

音楽は必要だと思いますか。 
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質問７ 「ふれあいチャンネル」をよくご覧になる時間帯はいつですか。  

いつも見る 

10% 

よく見る 

24% 
たまに見

る 

57% 

全く見ない 

4% 

今後見る

予定 

1% 未記入 

4% 

質問８ 「文字放送」はご覧になります

か。 
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平成２７年度実施　神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(全体)
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質問１０ 背景で流す音楽はどんな音楽

がよいと思いますか。 

いつも見る 

3% 

よく見る 

6% 

たまに見

る 

46% 

全く見ない 

42% 

今後見る

予定 

2% 

未記入 

1% 

質問１１ 「さわやかのびのび体操」と

「お口の健康」をご覧になっていますか。 

適切。この

ままでよい 

74% 

早い、又は

遅い 

11% 

その他 

6% 
未記入 

9% 

質問１４ 特別番組の現在の放送時間

である午後1時と午後7時は適切だと思

いますか。 

おもしろく

ないから 

46% 

行政が

作った番

組だから 
7% 

見る方法

が分から

ないから 
0% 

テレビを見

ないから 

0% 

忙しいから 

7% 

今後見る

予定 

0% 

その他 

33% 

未記入 

7% 

質問１６ 自主放送番組をご覧にならな

い理由は何ですか。 

67 

110 
87 

42 

午
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午
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夜(

お
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未
記
入 

質問１２ 「さわやかのびのび体操」と

「お口の健康」は何時の番組をご覧に

なっていますか。 
いつも見る 

9% 

よく見る 

15% 

たまに見

る 

58% 

全く見

ない 

15% 

今後見る

予定 

1% 

未記入 

2% 

質問１３ 議会特別番組をご覧になって

いますか。 
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平成２７年度実施　神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(全体)

1

1
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1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

楽しく聞いている

放送される曲による

放送内容とマッチした音楽を。音は小さめがよい

質問9　「文字放送」で背景に流している音楽は必要だと思いますか。その他内訳

音楽は必要だが、歌のある曲はそぐわないと思う

今くらいの音でならあった方がいい

音楽がﾏﾝﾈﾘ化している

音楽はあってもよいが、内容に合っていないことが多いので考えた方がよい

質問5　自主放送番組をどのくらいの頻度でご覧になりますか。その他内訳

テレビを視ている時間がほとんどないので、たまにチャンネルをまわす

乏しい内容に閉口している

興味と必要がある時に視る

未記入

音楽はある方が楽しい

音楽は必要と思うが、目の悪い方のために週1、2回文字放送を音声で流してもらえたらうれしい

音楽をうるさく感じる時がある

適切。この

ままでよい 

81% 

早い、又は

遅い 

4% 

定時放送

は必要な

い 
2% 

その他 

2% 

未記入 

11% 

質問１８ 朝と夕方の定時放送時間は適

切だと思いますか。 

音楽は要

らない 

38% 

朝も夕も

あった方

がよい 
33% 

朝のみ

あった方

がよい  
6% 

夕のみ

あった方

がよい 
2% 

未記入 

21% 

質問２０ お知らせがない場合、定時放

送時刻に音楽などの放送があった方が

よいと思いますか。 
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平成２７年度実施　神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(全体)
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2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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4未記入

どれが特番かよく分からない

何時にしても視られない

ニュースの時間は避けてほしい

平日では限られた人しか視られない

録画するのでいつでも良い

分からない

議会は3日間放送してほしい

議会は見たくない

午後11時にも放送してほしい

午後1時と7時は忙しい時間帯で視られない

午後8時と9時にも放送してほしい

特別番組は特に必要ない

視ないのでよく分からない

午後9時以降にも放送が必要

午後9時頃がよい

1日だけでなく、2日くらい放送してほしい

1日だけでなく、2日放送してほしい。その時は1日目と時間をずらして放送してほしい

EPGで録画予約できるので時間帯は気にならない

リクエスト等があってもおもしろいと思う

和楽器演奏

未記入

質問14　特別番組の現在の放送時間である午後1時と午後7時は適切だと思いますか。その他内訳

午後9時頃にも放送してほしい

週ごとなど色々変えた方が良い

ｾﾝｽ(ｲﾝｽﾄｩﾙﾒﾝﾀﾙﾕﾆｯﾄ)

特に希望なし

内容を損なわない軽音楽が良い

ﾊﾟﾝｸ

ﾍﾋﾞｰﾒﾀﾙ

いつでもよい

アニメソング、特撮物

歌が入っている曲は絶対にやめるべき

映画音楽

暗くなるような曲はやめてほしい

クラシックジャズ

自然の音やヒーリングミュージック

質問10　背景で流す音楽はどんな音楽がよいと思いますか。その他内訳

いろいろなジャンルで良い

インストゥルメンタル

季節にあった音楽がよい

NO!詐欺音頭
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平成２７年度実施　神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(全体)

質問15　何時頃に特別番組の放送があったらよいと思いますか。　

午後8時頃 14

午後10時頃 8

午後9時頃 8

未記入 5

NHKニュースを避ける 3

午後7時30分頃 3

もっと遅い時刻に 3

午後1時30分頃 2

午後6時頃 2

午後7時頃 2

午後8時30分頃 2

午前9時頃 2

正午頃 2

朝と午後 1

午後11時頃 1

午後1時、午後7時と午後11時過ぎ 1

午後1時より午前中 1

午後2時頃 1

午後8時、9時、10時頃 1

午後8時～9時頃 1

午後9時頃。2月～10月は今のままで良い 1

午後9時すぎ 1

午前10時頃 1

午前2時～4時 1

午前5時頃 1

午前7時頃 1

再放送してほしい 1

土日に放送してほしい 1

放送回数を増やす 1

1

1

1

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

2

夕方は葬儀と放送時間がかぶらないよう考慮してほしい

未記入

朝、夕のほか夜にも放送してもらいたい

いつでもよい

くり返しは再放送があるから不要

テレビのニュースと同時刻なので放送時間をずらしてほしい

年間を通じて夕方は同じ放送時間が良い

放送が聞き取りづらい

自宅に不在がち

未記入

質問18　朝と夕方の定時放送時間は適切だと思いますか。その他内訳

よく分からない

6時55分は天気予報を視るのでやめてほしい

質問16　自主放送番組をご覧にならない理由は何ですか。その他内訳

タイミングが合わないから

特に理由はない
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平成２７年度実施　神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(全体)

質問19　何時頃に音声放送があったらよいと思いますか。朝

7時頃 3

6時30分頃 2

7時15分頃 2

7時30分頃 2

8時頃 2

6時15分頃 1

6時55分頃 1

7時20分頃(天気予報の時間を避ける) 1

7時頃(天気予報の時間を避ける) 1

未記入 5

質問19　何時頃に音声放送があったらよいと思いますか。夕

5時00分頃 3

6時30分頃 2

7時頃 2

8時頃 2

6時00分頃 1

6時15分頃 1

6時45分頃 1

6時55分頃 1

7時10分頃 1

7時20分頃(天気予報の時間を避ける) 1

7時30分頃 1

7時55分頃 1

7時頃(天気予報の時間を避ける) 1

8時30分頃 1

冬期は午後6時00分頃 1

未記入 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
正午に流れる音楽は、畑に行っている者には助かる。夕方5時にも放送してほしい（夕焼け小焼けな

ど）。子供たちも帰る時間が分かる。

告知放送ｱﾅｳﾝｽでおかしいところがある

告知放送は毎日良い声で放送してもらっている

放送担当職員の声は聞き取りやすい

午後9時頃放送があったが、大した内容でもないのに遅い時間に放送はどうかと思う

町村合併前、夕方5時に季節の童謡が流れていて好きだったが、なくなってしまい残念

今の告知放送の定時放送間帯では藤岡市方面に通う人には聞く機会がない

告知放送がテレビの天気予報とかち合い、テレビ音声が聞き取りづらく困っている

告知放送のお知らせの後の「ご理解、ご協力を～」は不要。要件のみで良い

「煩いから」と告知放送の電源を切っている人も多い。次回のアンケート項目に反映してみてほしい

音が聞き取れないので、何とか研究してもらいたい

肝心の災害や火災発生など緊急時の対応が耳障りである

いつも放送している職員の声はよく聞こえるが、違う職員では聞き取れないことが多い。特に女性職
員の声が聞こえない

ご意見、ご要望等

(告知放送での)1時と7時が紛らわしい。午前、午後を入れてもらいたい

お悔やみの放送は何回も流す必要ない
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平成２７年度実施　神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(全体)
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1
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1
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5

7

1

1

2

1

5

14

1

1

1

ｽﾀｯﾌへの御礼

ｽﾀｯﾌへの激励

町内の知人が放送されているのを見るのも楽しい

バランスのとれたとても良い放送になっていると思う

毎週木曜に切り替わるのを楽しみにしている

いつも楽しみにしている

今のままでよいと思う

子供たちが帰省したときは必ず見ている

子供たちの活動が放送されるとほほえましく見ている

自主放送番組があると町の様子が分かって良い。

少ない予算の中充実していると思う

耳が遠くてテレビをあまり視ないので、自主番組についてはよく分からない

行事でカメラを向けられると緊張して嫌。カメラに写されるのが嫌いな人も多数いると思うので、そう
いう人のことも念頭に撮影してくれると嬉しい

自主製作番組は低俗な番組が多すぎる

自主制作番組はもっと質を追求してほしい

ふれあいﾁｬﾝﾈﾙで一ヶ月も前のｲﾍﾞﾝﾄが放送されていることがある

ふれあいﾁｬﾝﾈﾙはおもしろくない時がある

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄが遅い

神流町のFiWiでは動画が見られない

ネットが不安定

上野村に比べてｲﾝﾀｰﾈｯﾄ料金が高いので、もっと安くしてほしい

YouTubeに投稿できる番組を作製してほしい

時間を忘れることが多くて困る

アンケート実施は正しい判断である

朝7時頃にラジオ体操の放送をしたらよいと思う

午前と午後で別のののびのび体操（のびのび体操3）があったらいい

のびのび体操はあまり見たくないので、月２回くらいで良い

のびのび体操は長くて最後まで見ていられないので、10分くらいの体操番組を希望

役場庁舎内仕事中を放送してほしい。ライブ中継が望ましい

文字放送、ふれあいﾁｬﾝﾈﾙ以外の番組も増やしてほしい

NHKBS放送が視られるようにしてほしい

権力者の言いなりや、個人の判断で放送を行なってほしくない

何かを生み出そうとする気概が感じられない

高齢者の意見が多いのでｱﾝｹｰﾄが不平等。高齢者向けばかりの放送では楽しくない

朝の定時放送の後、ﾗｼﾞｵ体操を放送してくれれば家でも運動ができて良いと思う

夕方5時に時間を知らせる音楽を放送してもらうとありがたい

夕方5時の音楽が必要と思う。子どもの帰宅の合図になる。他の町村でも夕方の放送を行なってい
る

時報のように何か音を出してもらいたい

ふれあいﾈｯﾄ神流の事務室などは狭くありませんか

無料の有線電話を復活させてほしい

屋外放送の聞こえない地域があるので、防災のことを考えて、どこでも放送が聞こえるようにしてほ
しい

魚尾下小越にも屋外スピーカーを設置してほしい

定時放送がない場合は、音楽を流して、朝は「お早うございます～○月○日（曜日）今日も一日良い
日でありますように」のような放送はできないか

朝のお知らせがない場合は、元気が出るような音楽を。夕方はどちらでも良い

朝の音楽は静かな曲がいいと思う。畑にいても時間が分かる
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平成２７年度実施　神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(全体)
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1もっと各地区のニュース性のある番組を

若者が住める環境を整える一環として、若者向けの番組製作に取り組んでもらいたい

取材の基準が統一されていないので基準作りを。基準外は投稿というスタンスでよいと思う

保育所、学校関係の番組が多すぎる。子供のいない家庭には必要ない

放送基準の内容を整理し、統一された形で放送内容を審査してほしい

ﾏﾝﾈﾘ化しているので工夫してほしい

もっと遊びのある番組を作ってほしい

農業振興等の特集を放送すべき

ふれあいﾁｬﾝﾈﾙのｵｰﾌﾟﾆﾝｸﾞの写真を毎年更新してほしい

毎年同じトピックではなく、新しいトピックを取り入れてもらいたい

昔の体育祭などの懐かしい映像を1時間番組で定期的に放送してもらえるとうれしい

もっと若い世代が楽しめる放送を期待している

役場職員の顔と名前が分からないので、放送してもらいたい。

神流の昔話などのｲﾗｽﾄがかわいい

神流町の人が出演するドラマを作って放送してほしい

自主放送番組で、踊りか歌を取り上げていれば視たい

小さな子供たちをもっと取り上げてほしい

町外で行なわれる試合にも撮影に来てほしい

入学式、卒業式の時は生徒の名前をテロップで入れてほしい（子どもが少ないので）

野球やバレーの試合などは短いと分からないので、もう少し放送時間が長くてもよいと思う

ふれあいﾁｬﾝﾈﾙの放送を夜間に集中させず、昼間の放送回数を多めにしてほしい

ふれあいﾁｬﾝﾈﾙ放送時間は、午後6時～1時間ごとに放送した方が覚えやすくて良いと思う

学校と連携して、学校行事を撮り逃さないようにしてほしい

カラオケの放送も良いのではないか

カラオケをしている人が多いので、子供からお年寄りまで幅広く募集して、1日1回一週間ほど出演者
の名前入りで放送したら楽しいと思う

ｲﾍﾞﾝﾄの放送時間は皆の意見を聞いてほしい

見学に行けなかった人、足が悪くていけない人たちの事を考えて各会のｲﾍﾞﾝﾄを撮影し、放送してほ
しい

文化祭などに行けない人のために、演目は全て放送してほしい。日によって演目を変えれば演目の
日数で放送が終わる。

文化祭の芸能部門はカットしないで全部放送してもらいたい。家でゆっくり見たい

中学生の少年の主張はノーカットで放送した方がようと思う

ゲートボールの試合は1組ずつ撮影し、全員が映るようにしてほしい。ゲートボール選手みんなの声
である

学校関係、ｽﾎﾟｰﾂ等は尺が長いが、一般の放送を長くしてもらいたい

自主放送番組で1トピックの放送時間を今より長くしてほしい。今の放送は少し短い

自主放送番組では、1回のトピックを3つくらいにして、1トピックの時間が長い方が見ていておもしろ
いと思う

自主放送番組では、ドラマではなくありのまま（編集なし）を放送してほしい（特に議会）

ふれあいﾁｬﾝﾈﾙを1週間放送しているが、長すぎるような気がする

放送が短すぎる

町のことが解るので楽しみ

町の様子が分かるのでありがたい

町の話題が視られて楽しい

上野村ケーブルテレビとのコラボなどしてもらいたい

上野村のイベント情報等も知ることができたら便利と思う

居眠りをしている議員がいる。議会特番は見る必要がない

町中の人に子供の様子や顔を知ってもらうことで、防犯上も安心
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連絡をしないと花や風景の写真を撮りに来ないが、もっと町をまわって良い物を見つけて番組に掲
載してもらいたい

文字放送で行なっている行政情報は町のHPにも載せてほしい。必要なときに必要な情報を見たい

文字放送では、お知らせ、写真、広告の放送を分けて放送してほしい

やまの花の放送はプライバシーの問題があるのでやめたほうがいいと思う。家族として放送をやめ
てほしいと思っているのでは

文字放送では文字が鮮明ではないので、文字の色を考える必要がある

文字放送の1枚の放送時間はもう少し早くできないか

文字放送の途中に放送中の情報の目録を入れてはどうか

文字放送のﾛｰﾃｰｼｮﾝが長くて見ていて嫌になる。もっと短くしてほしい

文字放送で大切なお知らせはもう少しゆっくり見せてもらいたい

文字放送の送出時間をもう少し長くしてほしい

花が好きなので、これまでのように町内の色々なところできれいな花の写真を撮って放送してほしい

文字放送では懐メロが聞けるので好き

文字放送のBGMだけ聴いているときもある

文字放送のBGMはｼﾞｬﾝﾙが多岐にわたっていてとても良い

文字放送のBGMを聴きながら家事をしている

深夜の文字放送は無駄な気がする

文字放送の1週間放送は長いと思う

文字放送BGMで昔の曲をもっと流してほしい

文字放送で流している曲の曲名を出してほしい

文字放送で流れている曲の曲名を知りたいときがある

文字放送のBGMを選択できるようにしてほしい

文字放送BGMで歌が流れるのを楽しみにしている。

→放送された日時が分かれば調べることもできます。
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